

## 伯南克:缩减QE规模 并非改变货币政策立场

即将卸任美联储主席一职的伯南克上周五在美国经济学会年会上发言时说,尽管美联储今年1月起缩减量化宽松(QE)规模,但强调这不会削弱维持QE政策的承诺,而是反映就业市场正朝着大幅改善的目标取得进展。

伯南克对于未来几个季度美国经济增长前景表示了谨慎乐观,房地产市场和金融市场在不断复苏,但美国经济尚未完全恢复。只要经济需要,美联储将保持高度宽松的货币政策。伯南克指出,美联储的政策工具包括调整超额准备金率和逆回购等。缩减QE规模意味着逐渐回归到常规政策轨道,无需通过资产出售的方式。他同时表示,未来联储操作框架的某些具体方面可能会改变。

伯南克认为,利率前瞻性指引有助于经济增长。哥伦比亚大学经济学家伍德福德也在呼吁美联储加强对外沟通,并敦促美联储要开始更明确地在何种经济环境下会考虑上调利率。

据悉,伯南克的美联储主席任期将于1月底结束,此次讲话可能是伯南克任期内最后一次正式讲话。如果不出意外,现任副主席耶伦将于1月31日接替伯南克,成为美联储百年历史上首位女主席。

(吴家明)

## 英国去年房价上涨8.4%

英国贷款机构全国建房互助会近日发布的房屋价格指数报告显示,2013年英国房价同比上涨8.4%,伦敦仍然是房价最高的地区。

该机构说,经济好转,加上低利率和政府推出购房支持计划等诸多利好因素,推动英国房价走高。去年12月房价环比上涨1.4%,创2009年8月以来最大增幅,但仍比2007年房价最高峰时均价低5%。

报告指出,去年英国各地区的房价都在上涨,伦敦仍然引领全国,是英国房价最贵地区。伦敦去年房价涨幅为14.9%。目前,英国平均房价为17.5826万英镑,而伦敦地区房价为34.5186万英镑。

英国北爱尔兰地区房地产市场表现最弱,2013年第三季度平均房价为11.1612万英镑,同比增长3.9%,环比增长7.0%。目前北爱的房价是2007年高峰期的一半水平。

英国全国建房互助会首席经济学家罗伯特·加德纳表示,2013年英国房屋市场是紧跟宏观经济走势,增长势头强劲。他同时将房屋市场增长归功于就业市场的改进和国家有关刺激政策。

去年4月份,英国政府推出购房支持计划,旨在通过提供无息贷款和抵押贷款担保等政策,为英国首次购房者提供支持,进而支撑整体楼市。此外,自2009年春天以来,英国基准利率一直维持在0.5%的历史新低。专家表示,低利率有助于房市景气及经济复苏。

(据新华社电)

## 香港楼宇交易宗数 去年大跌近四成

香港特区政府土地注册处最新公布的统计数据显示,香港去年全年的楼宇交易合约共计70503份,比2012年大幅下跌39%。港府土地注册处的数据还显示,去年12月香港所有楼宇交易合约共6003份,其中,住宅买卖合约为4667份。

(吕锦明)

# 2013年,当“炒美族”遇到牛市

**美国股市2013年波澜壮阔,“炒美族”们也得出不同的投资心得。**

**有“炒美族”打趣道:纽交所和纳斯达克交易所合计近5000只有交易的股票,各挑出涨幅前100名的股票都能实现超过200%的收益率,概率高达4%,这可比中彩票容易多了。**

证券时报记者 吴家明

刚刚过去的2013年,对于大多数国内的“炒美族”来说都是赚钱的节奏。美国股市波澜壮阔,“炒美族”们也是八仙过海各显神通,也得出不同的投资心得。

### 当菜鸟遇到牛市: 牛股就在你我身边

现在看来,去年任何一次卖出交易都是一个错误的决定,就像在深圳买房一样,什么时候卖都不对。如果我能把我看中的股票坚定持有,那就赚大发了。”来自深圳的小王从去年7月才开始自己的美股之旅,短短半年时间,他的收益率达到近60%。

确实是运气好。”见面之初,小王就多次对记者说着这样一句话。的确,刚刚进入美股市场,就碰到多年一遇的大牛市,小王自己也很庆幸。2013年7月23日,小王买入自己人生当中的第一只美股——苹果。买苹果的理由很简单,因为我就是一名果粉,也觉得苹果股价已经跌到位,加上当时美股互联网热潮已经开始兴起。”最终,小王以420美元的价格买进苹果股票,而且一买就是全仓。

原本小王打算一直持有苹果股票到新产品发布之后,但由于资金有限,加上他看上了另一只“牛股”,所以他在8月底以490美元的价格卖出了所持有的苹果股票,短短一个月时间里就获得了近17%的收益。这虽然不算什么,但对于我这个美股菜鸟来说,也算是一个很大的鼓励。”小王说道。

小王所说的“牛股”就是中概股搜房网。当时,国内房地产市场非常火爆,金九银十快到,自己身边的朋友们都在上网找房。我查了一下搜房网的二季度财报,觉得业绩提升空间很大,特别是可能涉及互联网金融。”赶在9月初,小王以48美元的价格买进搜房网,随后的走势也正如小王所预期,搜房网一路涨至目前的82美元。“我在近70美元的时候抛了,很是后悔,但总结一句话就是牛股就在你我身边。”小王笑道。

此外,小王还认为,对于中概股而言,一些真假难辨的小道消息在国内被放出,也影响到“炒美族”的股票买卖行为,一些资金似乎正在美国股市上利用信息不对称对中概股进行短期炒作。

小王用“傻瓜投资法”来形容

自己2013年的美股投资经历,在大牛市,投资者只要找到机会趁低吸纳,并耐心长期持有,就会有不错的回报。”小王还说,我一直认为个人偏好也是一种投资策略,但在2014年我要摒弃这种观念,不管是公司,不管热不热门,能在美国上市总有过人之处。我要虚心研究,不要让偏好蒙蔽眼睛。”让小王有如此感触的就是百思买的股票。不管你认为全球范围内实体零售商已经江河日下,但百思买的股价依然可以在一年内大涨240%,梅西百货的股价也翻番了。”

### 当高手遇到牛市: 学会规避风险

其实我入市也不算很早,2011年才开始接触美股,之前我对投资这个词语并没有什么感觉。后来因为偶然的机会,进了一家不错的公司,通过期权积累了点钱,才想起要开始学会理财和投资。”在北京一家互联网公司上班的屈小姐说道,过去两年,期权和做空操作我都尝试过,虽然担惊受怕,但侥幸获得的回报率还不错,也让我开始慢慢学会从投机转到价值投资。不过,对于2013年的牛市,做空任何股票都是不明智的行为。”

我在券商那里开通了融资功能,因此购买力放大了一倍,2013年让我最冒险也是赚最多钱的就是奇虎360。”屈小姐表示,我操作过的股票非常多,基本上都是互联网行业的股票,因为我本身就在互联网企业工作,对奇虎360这家公司还是比较熟悉。通过资料收集和比较,在2013年年初我觉得该股开始发力,我才敢追进去。在奇虎360上涨期间,我几乎一直满仓。”回想起此次投资,屈小姐显得有些得意,虽然我非常看好奇虎360,但是我不会再增持,不知道它哪天突然来一个大调整,此时如果我不卖出,券商就会强迫我卖出,肯定会导致亏损比赚钱的速度更快。”最终,屈小姐在85美元左右清空持有的奇虎360股票,但在后来几天涨到了接近90美元时又迅速买回。但这次冲动让我亏损了很多,还影响到了其他的短线操作,导致更多间接损失,这是我需要反思的。”

由此可见,屈小姐很注重高仓位如何规避风险。我会在最疯狂的时候把筹码放在更安全稳健的大盘股上。美股在去年9月份出现过一轮大幅回调,当时我持有的是一



翟超/制图

■链接 | Link |

## 一些“低调”的大牛股

证券时报记者 吴家明

特斯拉、奇景光电、唯品会……这些耳熟能详的名字成为2013年美股市场牛股的代表。不过,许多涨势更猛的牛股也不应该被投资者所忽略,或许在牛股背后代表着一个行业未来的发展前景。有“炒美族”打趣道:纽交所和纳斯达克交易所合计近5000只有交易的股票,各挑出涨幅前100名的股票都能实现超过200%的收益率,概率高达4%,这可比中彩票容易多了。

### 2014: 新兴企业值得关注

2013年的美股看上去的确很美妙。而在美股牛市过程中,各种泡沫论其实是屡见不鲜,但真正命中的预言却没有。对于2014年的投资,无论是“菜鸟”小王还是“高手”屈小姐,对记者说的最多一句话就是“定一步看一步”。

基于当前估值,我对2014年美股收益没太大期望,走一步看一步吧。”小王说道,但还是要多做功课,深入研究公司基本面,同时也对股价走势进行技术层面的分析,美股对我来说还有很多需要学习的地方。”此外,特斯拉等牛股掀起的美股风潮去年也席卷A股市场,研究美股对投资A股也有帮助。

在为2013年获得高回报率庆贺的时候,我也在暗暗祈祷,希望一样的桥段能够不断重复下去,但这是不切实际的。”屈小姐表示,股市没有常胜将军,2014年的美股时时刻刻都会令投资者胆战心惊,但对于自己看好的个股,如特斯拉和奇虎360,还有光伏行业的个股,我还是给予高度重视关注。”

此外,像推特、Facebook等新兴创业型企业发展空间广阔,也让屈小姐心动。国内首次公开募股开闸,虽然我自己的A股投资比例不高,但我还是会把一些资金放在国内的创业板上。”

达40.5%,位居全部十大板块之首。在首次公开募股(IPO)市场上,美国生物医药行业企业的IPO平均回报率超过50%,成为去年美股IPO市场上的最大赢家。

### Usec 涨幅超过1100%

美国Usec是一家全球性的能源公司,是一个低浓缩铀供应商,该股去年的涨幅超过1100%。自2011年3月日本福岛核电站遭受地震和海啸冲击并发生辐射物质泄漏后,全球核能行业遭遇寒流,Usec公司股价也因此从超过100美元的高位持续“跳水”。有消息指出,Usec公司的下一代铀浓缩技术“美国离心机”研究、开发与示范计划继续取得进展。

### 达美航空 涨幅150%

与上述几家公司相比,达美航空股价去年的涨幅只有150%,但有分析人士认为,以达美航空为代表的低估值股票是推动本轮美股涨势的主力。达美航空一直属于标准普尔500指数中的低市盈率股票,基于分析机构FactSet对其未来12个月的利润预期,达美航空市盈率为10.3倍,标准普尔500指数的平均市盈率为15.4倍。

此外,去年前11个月标准普尔500指数中市盈率最低的100只股票平均上涨了41%,而标准普尔500指数同期涨幅只有27%。投资者正在股市中寻找低估值股票,这一转变可能会使得美股的辉煌涨势持续。

## 浙江我武生物科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市网上路演公告

保荐人(主承销商):海际大和证券有限责任公司

浙江我武生物科技股份有限公司(以下简称“发行人”)首次公开发行不超过3,000万股人民币普通股(A股)(以下简称“本次发行”)的申请已获中国证券监督管理委员会证监许可[2013]1651号文核准。

本次发行采用网下向网下投资者询价配售(以下简称“网下发行”)和网上向社会公众投资者定价发行(以下简称“网上发行”)相结合的方式,其中网下配售本次发行总量的60%,即不超过1800万股;网下发行数量为发行总量减去网下最终发行量。

根据中国证券监督管理委员会《证券发行与承销管理办法》(2013年12月13日修订)和中国证券业协会《首次公开发行股票承销业务规范》,为了便于投资者了解发行人的基本情况、发展前景和本次发行的相关安排,发行人和保荐人(主承销商)海际大和证券有限责任公司将就本次发行举行网上路演。

1、路演时间:2014年1月7日(星期二)9:00~12:00

2、路演网站:全景网(网址:<http://rsc.p5w.net>)

3、参加人员:发行人管理层主要成员、保荐人(主承销商)相关人员  
拟参与本次发行申购的投资者,请阅读2013年12月31刊登于中国证监会指定网站(巨潮资讯网,网址:[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn);中证网,网址:[www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn);中国证券网,网址:[www.cnstock.com](http://www.cnstock.com);证券时报网,网址:[www.secutimes.com](http://www.secutimes.com);中国资本证券网,网址:[www.ccstock.cn](http://www.ccstock.cn))上的招股意向书全文及相关资料。

敬请广大投资者关注。

发行人:浙江我武生物科技股份有限公司

保荐人(主承销商):海际大和证券有限责任公司

2014年1月6日

## 广东新宝电器股份有限公司 首次公开发行A股网上路演公告

保荐人(主承销商):东莞证券有限责任公司

广东新宝电器股份有限公司(以下简称“发行人”)首次公开发行

不超过7,600万股人民币普通股(A股)(以下简称“本次发行”)的申请

已获中国证券监督管理委员会(证监许可[2013]1652号文)核准。本次发行采用网下向投资者询价配售和网上向社会公众投资者定价发

行相结合的方式,其中,网下初始发行数量为5,320万股,网上初始发

行数量2,280万股。网下和网上发行数量将视发行情况根据发行价

格和募投项目所需资金量进行调整。

为了便于投资者了解发行人的基本情况、发展前景和本次发行的相

关安排,发行人和保荐人(主承销商)东莞证券有限责任公司将就本次发行举行网上路演。

1、路演时间:2014年1月7日(星期二)14:00~17:00

2、路演网站:全景网(网址:[www.p5w.net](http://www.p5w.net))

3、参加人员:发行人管理层主要成员、保荐人(主承销商)相关人  
员  
本次发行的招股意向书全文及相关资料可在巨潮资讯网(网址

[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn))查询。

敬请广大投资者关注。

发行人:广东新宝电器股份有限公司

保荐人(主承销商):东莞证券有限责任公司

2014年1月6日